



# КОННОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ

05.12.1967 - 05.07.2003



Александр Коннов родился 5 декабря 1967 года в поселке Стрелка города Лесосибирска Красноярского края. В сентябре 1974 года пошел в первый класс школы № 8 в родном поселке. Это был спокойный, трудолюбивый, старательный, немного стеснительный мальчик. После 9-го класса Александр окончил СПТУ-14 Лесосибирска, получив специальность машиниста башенных кранов.

В августе 1986 года устроился на работу крановщиком на стрелковскую лесоперевалочную базу, но поработал всего 2 месяца — в октябре его призвали в армию. Службу проходил в должности заместителя командира взвода в в/ч 6515 в Горно-Алтайске. 29 декабря 1988 года старший сержант Коннов был уволен в запас.

В январе 1989 года вернулся на работу на лесоперевалочную базу машинистом-крановщиком, работал до сентября 1993 года. Тогда Александр решил сменить профессию: в сентябре 1993 года поступил на службу в отдел вневедомственной охраны при Лесосибирском ГОВД. На новом месте показал себя очень хорошо, уже через год был назначен на должность командира отделения ОВО при Лесосибирском ГОВД.

А в 1997 году Александр Коннов перевелся в ОМОН УВД Красноярского края. 6 сентября 1999 года — первая командировка в Дагестан — охраняли Чирюртскую ГЭС.

Потом было еще несколько поездок на Северный Кавказ. Много раз Александр принимал участие в войсковых операциях по поиску и ликвидации бандитов, принимал самое активное участие в работе по созданию и укреплению инженерно-оборонительных сооружений. Вместе с сотрудниками отряда им было построено 4 стационарных опорных пункта и 6 огневых позиций.

26 мая 2003 года старший прапорщик милиции Коннов А.А. в должности милиционера-бойца группы сотрудников ОМОНа ГУВД Красноярского края был направлен в очередную командировку для выполнения служебно-боевых задач на территорию г. Грозного Чеченской Республики. С первых дней командировки он активно включился в работу по выявлению, задержанию и ликвидации активных участников незаконных вооруженных формирований, обнаружению их опорных пунктов и баз, мест хранения оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, а также в мероприятия по предотвращению диверсионно-террористических актов на территории Чеченской Республики.

5 июля 2003 года Александр Александрович вместе со своими боевыми друзьями, красноярскими милиционерами Александром Заевым, Андреем Миллюковым и командиром отряда Виктором Крышовым возвращались в Грозный после успешной боевой операции. Ехали по проспекту Ленина. Когда их узик поравнялся с припаркованной на обочине «шестеркой», раздался мощный взрыв — боевики подорвали радиоуправляемый фугас, находившийся в машине. Все красноярские сотрудники ОМОНа погибли.

За время службы Александр Коннов награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», медалями «За отличие в охране общественного порядка», «За отвагу», посмертно орденом Мужества.

Похоронили Александра на Аллее Славы красноярского кладбища Бадалык. Приказом МВД РФ Александр Александрович Коннов навечно зачислен в списки личного состава ОМОНа ГУВД Красноярского края.